

UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE
CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO. : 8,599,001 B2
APPLICATION NO. : 13/680534
DATED : December 3, 2013
INVENTOR(S) : Kenneth Schofield et al.

Page 1 of 1

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

In the Specification

Column 29

Line 25, "mirror" should be --minor--

Column 31

Line 6, "5500)" should be --S500)--

Column 35

Line 27, "F_{LAY}" should be --F_{DAY}--

Line 37, "F_{LAY}" should be --F_{DAY}--

Signed and Sealed this
Twelfth Day of August, 2014



Michelle K. Lee
Deputy Director of the United States Patent and Trademark Office